TEST DE EVALUARE INIȚIALĂNALĂ
Disciplina Matematică

Anul şcolar 2015-2016
Clasa a V-a
MODEL
· Pentru rezolvarea corectă a tuturor cerinţelor din Partea I şi din Partea a II-a se acordă 90 de puncte. Din oficiu se acordă 10 puncte.              

· Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul de lucru efectiv este de 45 minute.
PARTEA I   Scrieţi litera corespunzătoare singurului răspuns corect. 
(45 de puncte)
	5p
	1. Rezultatul calculului 
[image: image1.wmf]168:12

 este:

A. 14                      

B. 45                  
C.  9                

D. 20


	5p
	2. Perimetrul unui pătrat cu latura de 7 cm este: 
A. 49 cm               

B. 21 cm               

C. 28 cm              

D. 14 cm


	5p
	3. Trei sferturi dintr-o oră au în total un număr de:

A. 15 min                 
B. 30 min               

C. 20 min             

D. 45 min


	5p
	4. Rezultatul calculului 
[image: image2.wmf]3
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 este:
A. 8                                    

B. 15                                       

C. 125                                 

D. 243


	5p
	5. Dacă 
[image: image3.wmf]1234
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 este divizibil cu 5, atunci numărul x poate fi:
A. 4                                     

B. 15                                       

C. 24
D. 8


	5p
	6. Dacă 
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 şi 
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, atunci rezultatul calculului 
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 este:
A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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	5p
	7. Rezultatul calculului 
[image: image11.wmf]1,26
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 este egal cu: 
A. 72
B. 0,72
C. 720
D. 7,2


	5p
	8. O soluţie naturală a inecuaţiei 
[image: image12.wmf]2,53,6
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 este:
A. 7
B. 5
C. 8 

D. 9


	5p
	9. Media aritmetică a numerelor 
[image: image13.wmf]2,4

 şi 
[image: image14.wmf]5,6

 este:
A. 13,44
B. 6,72
C. 4  

D. 8



PARTEA a II-a   La următoarele probleme se cer rezolvări complete.
(45 de puncte)

	9p
	10. Determinați numărul care împărţit la 20 dă câtul 4 şi restul 15. 

	9p
	11. Dacă 
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ab
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și 
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, atunci calculați 
[image: image17.wmf]410.
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++



	9p
	12. Determinaţi x astfel încât fracţia 
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 să fie echiunitară. 

	9p
	13. Fie 
[image: image19.wmf]7,2(31).
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 Determinați suma primelor 30 de zecimale ale numărului a.

	9p
	14. Un robinet umple un vas în formă de cub cu latura de 4 dm în 10 ore. Determinați în câte ore va umple același robinet un vas în formă de cub cu latura de 8 dm. 
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